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Proporcionali lielumi

No 12 kg ogu var izvarit 10 kg ievarijuma. Cik kilogramu tada pasa ievarijuma var
izvarit no 42 kg ogu?

No 5 kg stieples izgatavoja 250 naglu. Cik tadu naglu var izgatavot no 8 kg tadas pasas
stieples?

Vilciens 2 stundas nobrauca 140 km. Cik km, braucot ar tadu pasu atrumu, vilciens
nobrauks 3 stundas?

Suknis 4 stundas izsuknés 72 m3 tdens. Cik m3 tdens suknis izsuknés 5 stundas?

No 100 kg rudzu iegust 90 kg miltu. Cik kg rudzu nepieciesams, lai iegtitu 180 kg
miltu?

No 300 kg svaigu abolu iegust 60 kg zavétu abolu. Cik kg svaigu abolu vajag, lai iegltu
30 kg zavétu abolu?
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